
 

 

 

 

 

 

XVI. Legislaturperiode  XVI legislatura 

   

   

   

TAGESORDNUNG  ORDINE DEL GIORNO 

   
DER SITZUNGSFOLGE  DELLA TORNATA DI SEDUTE 

   

   

   

vom Februar 2019  del mese di febbraio 2019 

   

   

I  Institutionelle Punkte  I  Punti istituzionali 

   

1. Aktuelle Fragestunde;  1. Interrogazioni su temi di attualità; 

   

2. Bestellung der Gesetzgebungsausschüsse;  2. nomina delle commissioni legislative; 

   

3. Namhaftmachung von zwei Personen in Ver-

tretung des Südtiroler Landtages als Mitglieder 

der paritätischen Kommissionen (12er und 6er 

Kommission) für die Durchführungsbestim-

mungen zum Sonderstatut (Artikel 107 des Au-

tonomiestatutes); 

 3. designazione di due persone in rappresen-

tanza del Consiglio Provinciale quali compo-

nenti delle commissioni paritetiche (commis-

sione dei dodici e dei sei) per le norme di at-

tuazione dello Statuto Speciale (articolo 107 

dello Statuto di autonomia); 

   

4. Namhaftmachung der Mitglieder (7) der beim 

Präsidium des Ministerrates eingerichteten 

permanenten Kommission zur Prüfung von 

Fragen, die die Provinz Bozen betreffen (Pa-

ketmaßnahme 137); 

 4. designazione dei componenti (7) della com-

missione permanente per i problemi della pro-

vincia di Bolzano, istituita presso la Presiden-

za del Consiglio dei Ministri (misura 137 del 

“Pacchetto“); 

   

5. Ernennung der von Artikel 84 Absatz 3 und 

Absatz 3-bis des Autonomiestatutes vorgese-

henen paritätischen Kommissionen für die 

endgültige Benennung der Kapitel des Haus-

haltsvoranschlages; 

 5. nomina delle commissioni paritetiche per la 

denominazione definitiva dei capitoli di bilan-

cio, previste dall’articolo 84, comma 3 e com-

ma 3-bis, dello Statuto di autonomia; 

   

6. Namhaftmachung von sechs effektiven Mitglie-

dern und sechs Ersatzmitgliedern der Interre-

gionalen Landtagskommission Dreier-Landtag 

(Landtage Südtirol, Tirol und Trentino sowie 

Vorarlberger Landtag mit Beobachterstatus) 

für die 1. Hälfte der Legislaturperiode (Artikel 1 

der Geschäftsordnung für die interregionale 

 6. designazione di sei componenti effettivi e sei 

componenti supplenti della commissione inter-

regionale delle assemblee legislative della 

Provincia autonoma di Bolzano, del Tirolo e 

della Provincia autonoma di Trento (con il Vor-

arlberg in veste di osservatore) per la 1° metà 

della legislatura (articolo 1 del regolamento 
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Landtagskommission); per la commissione interregionale); 

   

7. Namhaftmachung von jeweils drei effektiven 

Mitgliedern und drei Ersatzmitgliedern der Be-

zirkswahlkommission Bozen sowie der Unter-

kommissionen von Bozen, Brixen, Bruneck, 

Meran und Schlanders (Artikel 21 und 22 des 

D.P.R. vom 20. März 1967, Nr. 223). 

 7. designazione di tre componenti effettivi e tre 

componenti supplenti della commissione elet-

torale circondariale di Bolzano e di ciascuna 

delle sottocommissioni di Bolzano, Bressano-

ne, Brunico, Merano e Silandro (articoli 21 e 

22 del D.P.R. del 20 marzo 1967, n. 223). 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


